Priklad 1 N1

Rybaf vesloval po proudu feky a urazil vzdalenost 5 km za 1 hodinu 6 minut a 40 sekund.
Urcete, jakou rychlosti by se pohyboval po klidné vodé, vite-li, Ze rychlost toku feky je
2,4 km/h.

Reseni:

Skm ... 1 hodina 6 minut a 40 sekund = 4000 s
XkM oot 3600 s
Rybat po proudu feky pluje rychlosti x = %&5 =4,5 kTm

Rybaf na klidné vodé¢ plul rychlosti 4,5 — 2,4 = 2,1 kTm



Priklad 2 N1

Urcete obsah plochy, kterd vznikne ve ¢tverci o strané délky a = 1 prinikem dvou
ctvrtkruhd.

S=5§ —251=12—2-(1_f)=1_2+f
o 4 2
a
S=2-1
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Priklad 3

Vyteste v R rovnici:

2(2 — 3x) — 0,02 — 2x ,
0,01 0,02 ’
Reseni:
2(2 — 3x) — 0,02 — 2x .
0,01 0,02 ’

4(2—-3x)—-0,05=0,02—-2x—-0,15

8 —12x—-0,05=0,02 -2x - 0,15

1oy _ 202
=775
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X=——=-0808
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Priklad 4

Urcete prunik a sjednoceni mnozin C a D.
¢ = (14;82,5)
D ={x € R;|x| < 23}

Regeni:
C = (14;82,5)
D ={x € R; |x| < 23} = (—23;23)

CNnD = (14;23)
CuUD = (—23;82,5)

N1



Priklad 5 N1

Ocelovy drat délky 40 cm ohneme na tfech mistech do pravého thlu tak, Ze z dratu
vytvarujeme obdélnik s rozméry x cm a y cm. Pro jaké x ma vytvarovany obdélnik obsah
96 cm??

Reseni:
Obvod obdélnika: 2(x +y) =40 =y =20 —x
Obsah obdélnika: x-y =96
x-(20 —x) =96
x2—20x+96 =0

Odpovéd’: Vytvarovany obdélnik méa obsah 96 cm? prox = 12 (y = 8)aprox = 8 (y = 12)



